

Konferencija na temu brige o starim licima započela danas u opštini Bar

U Sutomoru je danas započeo rad dvodnevne regionalne konferencije na temu proširenja obima servisa za uslugu starim licima i postizanja njihove održivosti. Učesnici/e konferencije su predstavnici organizacije Crvenog krsta iz Crne Gore, Italije, Srbije i Bosne i Hercegovine.

Konferenciju je otvorio ministar za ljudska i manjinska prava dr Suad Nmanović koji je u svom obraćanju istakao da država Crna Gora zaštitu ranjivih društvenih kategorija, u koje spadaju i stara lica, smatra veoma značajnom oblašću svog djelovanja. On je konstatovao da je vidno nastojanje da se, u saradnji sa opštinama, razviju različiti oblici usluga u oblasti zaštite starih lica. Lokalne samouprave, u skladu sa lokalnim planovima, prepoznaju sve veću potrebu da starim sugrađanima/kama obezbijede što kvalitetniji život i, s tim u vezi, planiraju otvaranje novih servisa na lokalnom nivou. U cilju razvijanja ovih i drugih servisa koji podržavaju život u zajednici, intenzivno se radi na otvaranju dnevnih centara, boravaka za stare, domova i klubova za stara lica, ali i na promociji pomoći i njege u kući.

Numanović je naglasio da Crna Gora aktivno stvara uslove za kvalitetan, siguran i dostojanstven život starih lica i njenu posvećenost pronalaženju trajnih rješenja za održiv sistem kvalitetnih socijalnih usluga, uz poštovanje prava svake starije osobe na lični izbor.

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava je u okviru redovnih istraživanja o stavovima javnosti o stepenu diskriminacije u crnogorskom društvu, koje sprovodi svake druge godine, došlo do saznanja da su starija lica i žene najmanje diskriminisane

manjinske grupe u našem društvu. Tako da politike koje Vlada Crne Gore sprovodi u ovoj oblasti daju rezultate, rekao je ministar.

Predsjednik opštine Bar dr Zoran Srzentić upoznao je učesnike/ce sa činjenicom da je opština Bar najstarija Opština po starosnoj dobi populacije koja je nastanjuje. Veliki broj sunčanih dana u toku godine i veoma povoljni klimatski uslovi uveliko doprinose interesovanju pripadnika/ca trećeg doba, i na regionalnom nivou, da žive u uvakvom okruženju, izjavio je dr Srzentić. Opština Bar stoji na usluzi da im omogući adekvatne servise podrške koji će njihovu starost učiniti sadržajnijom, obogatiti je i ostaviti im utisak da nisu zaboravljeni. Srzentić je predstavio planirane opštinske aktivnosti u ovoj oblasti, u okviru kojih je istakao kao predmet intenzivne aktivnosti rad na planiranju dnevnog boravka, te Doma za stara lica jer postoji velik broj starih osoba koje su u stanju socijalne potrebe, a kontinuirana briga o njima može se voditi samo u okvirima ustanove poput Doma za stara lica. On je izrazio uvjerenje da će se u toku naredne godine stvoriti uslovi i za realizaciju izgradnje istog.

Predsjednik opštinske organizacije Crveni krst Slobodan Đonović i predsjednica Crvenog krsta Crne Gore Gordana Mijović istakli su veoma uspješan rad Crvenog krsta, sa naglaskom na Opštinsku organizaciju Bar, u oblasti brige o starim licima. Veliko povjerenje i poštovanje prema volonterima/kama i samoj organizaciji je vidno i pruža motivaciju za naredne i sve uspješnije aktivnosti, izjavila je predsjednica organizacije Mijović. Ona je najavila da će aktivnosti Crvenog krsta u narednom periodu biti usmjerene i na licenciranje volonterskog kadra.

Projekat "Briga o starima" u okvirima kojeg je i konferencija realizovana, odnosi se na poboljšanje kvaliteta života starijih lica i aktivnosti na pružanju psiho-socijalne pomoći. Projekat je predstavila Zorica Crnčević sekretarka organizacije Crvenog krsta Bar.

Projekat predviđa pružanje usluga pripadnicima/ama ove ranjive grupe kroz tri modela- rad volontera/ki, gerunto domaćica i model usluga koji uključuje aktivno starenje, a odnosi se na aktivnosti Kluba za stara lica.

Cilj projekta, koji se realizuje za korisnike/ce koji žive u gradskom i seoskom području ove Opštine, je povećana vidljivost starih lica, stepen svijesti lokalne zajeenice i građana o njihovim potrebama, te vidljivosti organizacije Crvenog krsta kao aktivnog partnera države u pružanju usluga za stara lica i povećan broj volontera/ki.



Ministarka rada i socijalnog staranja u posjeti Opštini Bar

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić ugostio je ministarku rada i socijalnog staranja Zoricu Kovačević koja je, sa saradnicima, boravila u radnoj posjeti Opštini Bar. Na sastanku je, pored tekućih pitanja, razgovarano o mogućnostima za izgradnju stambene zgrade za barske penzionere, kao i o izgradnji Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju.

Predsjednik barske lokalne uprave je ministarki i gostima poželio dobrodošlicu i izrazio veliko zadovoljstvo povodom današnje posjete.

-Dvije teme od posebnog značaja o kojima smo razgovarali su potreba izgradnje Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju i rješavanje stambenih pitanja penzionera, gdje smo postigli dogovore da ubrzamo dinamiku aktivnosti i da već u narednim danima donesemo odluku. Što se tiče stanova za penzionere i jednog broja stanova za socijalne slučajeve, u narednom periodu ćemo se baviti pitanjem rješavanja imovinsko – pravnih odnosa za određivanje lokacije i izradom projekta – naveo je dr Srzentić.

Ministarka Kovačević je izrazila sigurnost da će Bar u narednih nekoliko mjeseci imati Dnevni centar za djecu sa posebnim potrebama.

– Kada je u pitanju izgradnja Dnevnog centra za djecu sa

smetnjama u razvoju, u narednih desetak dana ćemo odlučiti o lokaciji. Naša zajednička obaveza je da, tokom naredne nedelje, informišemo Vladu Crne Gore koju ćemo od dvije ponuđene lokacije opredijeliti za izgradnju Dnevnog centra. Obaveza lokalne uprave, Ministarstva i Vlade je da izgradimo ovakav Dnevni centar i da udruženjima djece sa smetnjama u razvoju, kojih ima nekoliko u Baru, omogućimo da ta djeca imaju dnevni centar gdje mogu da obezbijedu svoje funkcije i ono što su standardi u toj oblasti. Ministarstvo rada i socijalnog stanja će učestvovati u izgradnji novog ili u rekonstrukciji postojećeg objekata koji imamo u Baru, a očekujem da će međunarodne organizacije, prije svega UNICEF, dati podršku u nabavci opreme. Moja poruka udruženjima je da se uključe u proces izgradnje Dnevnog centra, kako bi omogućili da on bude posjećen od strane sve djece koja imaju potrebu za njegovim korišćenjem. Opština Bar ima preko 6.000 penzionera, koji su časno završili svoj radni vijek i ministarstvo će, u saradnji sa Opštinom Bar, učestvovati u projektu izgradnje stambene zgrade za barske penzionere – kazala je Kovačević.



Održan sastanak Tima za zaštitu i spašavanje u vanrednim situacijama

U prostorijama Mornaričke baze u Baru održan je sastanak opštinskog Tima za zaštitu i spašavanje u vanrednim situacijama, na čijem je čelu predsjednik Opštine Bar. Ovaj sastanak predstavlja zajedničko djelovanje barske lokalne uprave i MUP-a – Direktorata za vanredne situacije na planu unapređenja spremnosti Tima za reagovanje tokom elementarnih i drugih nepogoda.

U ime lokalne uprave prisutnima se obratio potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević koji je i član Tima i naglasio važnost formiranja Tima za zaštitu i spašavanje u vanrednim situacijama.

– Ovaj Tim je formiran u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju i predstavlja najvažniji segment preventivnih aktivnosti u ovom polju, a naša uloga na planu upravljanja u vanrednim situacijama je nezamjenjiva. Svi dolazite iz dobro organizovanih institucija i sistema i lično vjerujem da bi Tim u ovom sastavu uspio da adekvatno odreaguje na sve savremene izazove i rizike, kao i elementarne nepogode koje mogu pogoditi naš grad – kazao je Raičević.

U ime MUP-a Direktorata za vanredne situacije prisutnima se obratila načelnica područne jedinice Bar mr Pera Pavlica Dragišić, koja je nakon toga imala prezentaciju na temu: “Postupanje tima u vanrednim situacijama”. Ona je predstavila Direktorat za vanredne situacije i nadležnosti PJ Bar, osvrnula se na najveće nepogode u poslednjih pet godina i

ukazala na značaj preventivnih aktivnosti i blagovremenih priprema za složenije rizike. Poseban naglasak u prezentaciji je dat na zadatke i obaveze Opštine, Službe zaštite, Tima za upravljanje u vanrednim situacijama i subjekata zaštite i spašavanja na teritoriji opštine Bar.

Vesko Tomanović zamjenik komadanta Mornarice Vojske Crne Gore, je u ime domaćina Vojske CG, poželio uspješan rad svim članovima Tima i ovom prilikom istakao važnost saradnje državnih institucija u slučaju vanrednih situacija.



Svečano obilježen početak radova na vodovodnoj i kanalizacionoj mreži u Baru

Danas su u Sutomoru počeli radovi na izgradnji vodovodne i kanalizacione mreže kojom će biti obuhvaćeni Šušanj, Čanj, Polje, uži centar grada i Bjeliši. Kompletan projekat, čijim će završetkom biti obezbijeđeno bolje vodosnabdijevanje i regulacija otpadnih voda, vrijedan je 8 miliona eura.

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić je istakao da su finansijska sredstva za ovaj projekat obezbijeđena iz kredita njemačke razvojne banke, budžeta Opštine i donacije KFW banke.

– Ovo je važan dan za opštinu Bar i Sutomore. Danas počinjemo radove na projektu koji je dugo očekivan i koji će pomoći ukupnom razvoju, posebno turizma i doprinijeti očuvanju životne sredine i čistijem moru. Time opština Bar nastavlja saradnju sa Vladom, KFW bankom, lokalnim vodovodnim preduzećem i 'Vodacomom' na izgradnji vodovodne i kanalizacione infrastrukture u opštini. Turizam je jedan od važnih pravaca razvoja našeg grada, a Sutomore ima, zbog svojih prirodnih resursa, značajno mjesto u svim razvojnim planovima opštine. Po završetku radova na mreži, uređenjem Obale Iva Novakovića i trga zaokružićemo projekat zajedno sa privezištem za 60 čamaca. Očekuje nas i izgradnja sekundarne mreže, uz plaćanje komunalija kroz legalizaciju objekata. Čestitam početak radova, a od izvođača očekujem da u narednim danima počne radove na rezervoaru 'Šušanj 2' i mreži u naselju Bjeliši, prema dinamičkom planu koji nam je dostavljen – naveo je dr Srzentić.

Boris Vuković direktor kompanije "Vodacom", koja je zadužena za implementaciju projekta je zamolio građane za razumijevanje i strpljenje tokom izvođenja radova, jer se radi "o krucijalno važnom projektu za kvalitetniji život i razvoj turizma".

Miće Mičić, predstavnik izvođača kompanije "Jedinstvo" iz Užica je naveo da će ovaj posao biti kvalitetno završen u roku od dvije godine, kako je planirano, a možda i prije.

– Od 26. februara, kada je potpisan ugovor, odradili smo pripremne radove, dobili garanciju banke, dovezli opremu i sve je spremno za intenzivnije radove. Problem jeste što ide sezona, ali mi ćemo se potruditi da pažljivom dinamikom i rasporedom radova ne ugrozimo njen tok – kazao je Mičić.



Okončane ovogodišnje Opštinske školske sportske igre osnovnih i srednjih škola

U organizaciji Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti, finalnim utakmicama u sportskoj dvorani Topolica,

okončane su ovogodišnje Opštinske školske sportske igre osnovnih i srednjih škola koje su trajale od 17.03. do 07.04.2016.godine. Učestvovalo je devet osnovnih škola: ''Jugoslavija'', ''Blažo Jokov Orlandić'', ''Meksiko'', ''Anto Đedović'', ''Srbija'', ''Kekec'', ''Mrkojevići'', ''Jovan Tomašević'' i ''Đerđ Kastrioti Skenderbeg'' i tri srednje: Gimnazija ''Niko Rolović'', Srednja Poljoprivredna škola i Srednja Ekonomsko-Ugostiteljska škola.

U osnovnim školama, takmičenja su se održala u sledećim sportovima:

- Šahu (mješovito, dječaci i djevojčice) – 18.marta 2016.godine u prostorijama OŠ''Blažo J. Orlandić''. U ukupnom plasmanu pobijedila je OŠ''Meksiko''
- Košarci (dječaci i djevojčice) – 18.marta 2016.godine u sali Osnovne škole,,Meksiko''. U konkurenciji dječaka prvo mjesto je osvojila OŠ''Meksiko'', dok je u ženskoj konkurenciji prvo mjesto osvojila OŠ''Blažo J. Orlandić''.
- Odbojci (dječaci i djevojčice) – 22.marta 2016.godine u sali Osnovne škole,,Anto Đedović''. U konkurenciji dječaka i djevojčica prvo mjesto je osvojila OŠ''Jugoslavija''.
- Atletici (dječaci i djevojčice) – 31.marta 2016.godine na atletskoj stazi Sportsko-rekreativnog centra. U ukupnom plasmanu u muškoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila OŠ''Meksiko'', dok je prvo mjesto u ženskoj konkurenciji osvojila OŠ''Jugoslavija''
- Rukometu (dječaci i djevojčice) – 01.aprila 2016.godine u sali Osnovne škole,,Jugoslavija''. U konkurenciji dječaka prvo mjesto je osvojila OŠ''Srbija'', dok je u konkurenciji djevojčica prvo mjesto osvojila OŠ''Jugoslavija''.
- Malom fudbalu (dječaci i djevojčice) – 04/05.aprila na poligonu OFK,,Liberio''. U konkurenciji dječaka prvo mjesto je osvojila OŠ''Kekec'', dok je u ženskoj konkurenciji

prvo mjesto osvojila OŠ''Blažo J. Orlandić''

Finalne utakmice u odbojci, košarci, malom fudbalu i rukometu u obje konkurencije, održana su 06. i 07.aprila 2016.godine u sportskoj dvorani „Topolica“.

Trenažno-takmičarski proces su obavljali sledeći nastavnici:

<u>OŠ,,Jugoslavija''</u> : Goran Kankaraš Vlado Jovanović Milorad Đonović Zoran Ljumović Ivana Vukićević	<u>OŠ,,B.J.Orlandić''</u> : Milan Medić Blažo Damjanović Branka Četković	<u>OŠ,,Meksiko''</u> : Samedin Husović Đorđe Okuka Safet Alibašić
<u>OŠ,,Anto Đedović''</u> : Miloš Pantović Slađana Mijatović	<u>OŠ,,Srbija''</u> Boban Radević	<u>OŠ,,Kekec''</u> Marko Rajović Anđela Abazović Vlatko Truš
<u>OŠ,,Mrkojevići''</u> : Aleksandar Jelenić	<u>OŠ,,Jovan Tomašević:</u> Branislav Bulatović	<u>OŠ,,Đerđ K.Skenderbeg''</u> Džafer Cuković

U srednjim školama, takmičenja su se održala u sledećim sportovima:

- Malom fudbalu (muškarci i djevojke) – 17.mart 2016.godine u sportskoj dvorani Topolica. U muškoj i ženskoj konkurenciji prvo mjesto osvojila je Srednja Ekonomsko-Ugostiteljska škola.
- Odbojci (muškarci i djevojke) – 23.marta 2016.godine u sali Srednje Poljoprivredne škole. U muškoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila Srednja Ekonomska škola , dok je u konkurenciji djevojaka prvo mjesto osvojila Gimnazija Niko Rolović.
- Košarci (muškarci i djevojke) – 24.marta 2016.godine u sali Srednje poljoprivredne škole. U muškoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila Gimnazija Niko Rolović, dok je u konkurenciji djevojaka prvo mjesto osvojila Srednja

Ekonomsko-Ugostiteljska škola.

- Rukometu (muškarci i djevojke) – 25.marta 2016.godine u sportskoj dvorani Topolica. U muškoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila Gimnazija Niko Rolović, dok je u konkurenciji djevojaka prvo mjesto osvojila Srednja Ekonomsko-Ugostiteljska škola.
- Atletici (muškarci i djevojke) – 31.marta 2016.godine na atletskoj stazi Sportsko-rekreativnog centra. U ukupnom plasmanu u muškoj i ženskoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila Srednja Poljoprivredna škola

Trenažno-takmičarski proces su obavljali sledeći nastavnici:

Srednja Poljoprivredna škola

- Dejan Labović
- Ivana Lukić

Srednja Ekonomsko-Ugostiteljska škola

- Aleksandar Matković
- Igor Jokić
- Biljana Lekić

Gimnazija ''Niko Rolović''

- Vasilije Milošević
- Lazar Macanović
- Potpara Predrag
- Dražen Kaljević

Dobroj organizaciji igara osim organizatora u mnogome su doprinijeli suorganizatori i djeca takmičari. Škole u kojima su se održala takmičenja bili su odlični domaćini, a pobjednici na ovim igrama stekli su pravo učestvovati na regionalno takmičenje.

Ova značajna sportska manifestacija, kojom se kod mladih ljudi podiže nivo svijesti o zdravim stilovima života, opravdala je svoje postojanje činjenicom da su na igrama učestvovala sve

osnovne i srednje škole sa preko 1500 učesnika, da je susrete posmatrao veliki broj naših sugrađana. Lokalna uprava organizovanjem ovih susreta na najbolji način izvršava svoju obavezu stvaranjem uslova i finansiranjem masovnog sporta u koji je uključena najmlađa populacija naših sugrađana.

Ove igre na najbolji način su pokazale opravdanost opredjeljenja lokalne uprave za organizovanjem opštinskih školskih liga koje bi trajale tokom cijele školske godine, u saradnji sa osnovnim školama, a čiji nosioci bi trebali biti klubovi iz našeg grada koji bi selektirali mlade igrače sa ovog prostora, a samim tim bi doprinijeli da omladina u našem gradu baveći se sportom svoje slobodno vrijeme koristi na pravi način.

Prijem za Ženski odbojkaški klub „Galeb“

Povodom osvajanja Kupa Crne Gore za 2016. godinu, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić danas je ugostio rukovodstvo i igračice ŽOK „Galeb“, na čelu sa predsjednikom kluba Nikolom Vujačićem.

Predsjednik Srzentić je gostima poželio dobrodošlicu i izrazio veliko zadovoljstvo povodom njihove današnje posjete.

– Prije svega želio bih da vam čestitam na velikom uspjehu, jer osvajanje Kupa Crne Gore je jedan od najvećih rezultata. Na turniru ste pokazale da ste najbolje i zato sve čestitke. Ovo vas obavezuje da još više i još bolje radite. Lakše je osvojiti nego se održati i zadržati na vrhu. Sad ste već neko ko se dokazao, vrhunski klub koji mora da brani postignute rezultate, a to zahtjeva dodatni napor. Znajući vaše rukovodstvo i trenere, imajući vjeru u vašu mladost, znanje i

ambicije, ne sumnjam da ćete idućih godina osvajati još nagrada. Samo tako nastavite. – naveo je dr Srzentić.



Plan rada službenika Komunalne policije od 09.04.2016. - do 15.04.2016. godine

[Plan rada službenika Komunalne policije od 09. aprila do 15. aprila 2016. godine](#)

OBAVJEŠTENJE O JAVNIM NABAVKAMA

Tenderska dokumentacija po šopingu za nabavku – godišnje

licence za katalog propisa, br. 01-997 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 05.04.2016. godine. Procijenjena vrijednost iznosi 1.500,00 €. Otvaranje ponuda zakazano je za 18.04.2016. godine.

Tenderska dokumentacija po šopingu za nabavku i ugradnju laminata, br. 01-993 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 05.04.2016. godine. Procijenjena vrijednost iznosi 500,00 €. Otvaranje ponuda zakazano je za 20.04.2016. godine.

Tenderska dokumentacija po šopingu za izvođenje radova po partijama: **Partija 1.** Izvođenje radova na priključenju lokalne saobraćajnice na magistralnom putu – Bulevar Dinastije Petrovića, procijenjena vrijednost 3.000,00 €; **Partija 2.** Sanacija korita potoka u Šušnju, procijenjena vrijednost 1.400,00 €, br. . 01-995 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 06.04.2016. godine. Ukupna procijenjena vrijednost iznosi 4.400,00 €. Otvaranje ponuda zakazano je za 21.04.2016. godine.

Tenderska dokumentacija po šopingu za nabavku i održavanje softvera, br. 01-1013 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 06.04.2016. godine. Ukupna procijenjena vrijednost iznosi 2.200,00 €. Otvaranje ponuda zakazano je za 22.04.2016. godine.

Tenderska dokumentacija po šopingu za izradu horizontalne signalizacije na putu pored OŠ "Mrkojevići", br. 01-1015 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 06.04.2016. godine. Ukupna procijenjena vrijednost iznosi 500,00 €. Otvaranje ponuda zakazano je za 27.04.2016. godine.

Tenderska dokumentacija po šopingu za nabavku i ugradnju autoguma za službena motorna vozila, br. 01-1017 objavljena je na Portalu Uprave za javne nabavke, na adresi www.ujn.gov.me dana 07.04.2016. godine. Procijenjena vrijednost iznosi

Čestitka predsjednika Opštine povodom imenovanja novog barskog nadbiskupa

Poštovani,

Sa velikim zadovoljstvom, u ime Opštine Bar i svoje lično ime, upućujem Vam čestitke povodom imenovanja za barskog nadbiskupa.

Siguran sam da ćete na osnovu svog velikog znanja i dugogodišnjeg sveštenečkog iskustva ovu časnu i odgovornu dužnost obavljati marljivo i savjesno, sa ljubavlju u kojoj živite za Boga, Crkvu i bližnjega.

Vjerujući da ćemo ostvariti kontinuitet dobre saradnje na mnogim područjima javnog i društvenog života na dobrobit svih građana našeg grada i države, još jednom Vam čestitam i želim Vam puno zdravlja i uspjeha na novoj dužnosti.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

dr Zoran Srzentić